

*\*Rectificare din 14.05.2020 – data primirii raportului și data ședinței*

**Nr. înreg. 1304/29.04.2020**

## **COMUNICAT**

Subscrisul, **Colegiul Fizioterapeuților din România**, organizație profesională, cu personalitate juridică, având sediul în București, Str. Sit. Al. Borneanu nr. 10-16, et. 1, ap. 3, Sector 6, CIF 38710536, e-mail: [secretariat@cfizio.ro](mailto:secretariat@cfizio.ro), reprezentat legal prin Dna. Elena Căciulan, în calitate de Președinte, constituit în baza Legii nr. 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România, cu modificările și completările ulterioare și a Statutului Colegiului Fizioterapeuților din România aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 679/2017, vă aduce la cunoștință următoarele:

Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fondurile publice, elaborat de CFZRO și preluat de către Grupul parlamentar al minorităților naționale, înregistrat la Camera Deputaților cu nr. PL-x 589/2019, a primit raportul Comisiei pentru muncă și protecție socială în data de 28.04.2020. Membrii comisiei au hotărât adoptarea proiectului de lege cu amendamente, transmițându-l către Biroul Permanent al Camerei Deputaților.

Astfel, în data de 29.04.2020, în ședința în plen a Camerei Deputaților, s-a dezbătut proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, înregistrat la Camera deputaților cu nr. **PL-x nr. 589/2019, fiind adoptat** cu 293 voturi pentru, 1 împotriva, 21 abțineri și 1 vot "nu votez".

Subliniem faptul că în varianta adoptată astăzi de către Parlament nu s-au menținut coeficienții de salarizare propuși de CFZRO prin proiectul înaintat și nu s-au majorat salariile colegilor noștri care își desfășoară activitatea în unitățile de asistență socială - DGASPC. Cu toate acestea, considerăm că o parte dintre demersurile noastre de a elimina inechitățile salariale din legea mai sus-menționată au fost sprijinite de către autoritățile competente și, pe această cale, le mulțumim.

Nu în ultimul rând, **CFZRO dorește să vă asigure că va continua acțiunile inițiate până când toți membrii săi, inclusiv cei care își desfășoară activitatea în cadrul DGASPC, vor beneficia de recunoașterea valorii muncii prestate și de o remunerare corectă.**

**Președinte  
Colegiul Fizioterapeuților din România**

Elena CĂCIULAN

